

6 февраля 2024 года состоялось первое в текущем году заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Смоленска и урегулированию конфликта интересов. В повестку дня были включены два вопроса о рассмотрении уведомлений муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации города Смоленска, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Основанием для рассмотрения вопросов повестки дня стал абзац четвертый подпункта «б» пункта 14 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Смоленска и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации города Смоленска от 19.12.2017 № 3986-адм.

По результатам рассмотрения вопросов повестки дня комиссия признала, что при исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов, и выработала меры по недопущению возникновения возможного конфликта интересов.